

新西兰强震已造成至少75人遇难,300人失踪

# 全力救援!数同胞或被埋废墟



▲23日,两名地震幸存者从废墟中被救出后举手欢呼。  
▼23日,警察在地震废墟上忙碌。 新华社 图

新西兰救援负责人戴夫·劳里23日说,因22日新西兰南岛克赖斯特彻奇6.3级地震而严重垮塌的坎特伯雷电视大楼废墟中,已经找不到生命迹象。包括至少两名华人在内的被困民众可能难以生还。

劳里说,警方确信被困在这处废墟里的人都已遇难,因此决定将救援工作重心转移至其他建筑。他强调,不会让救援队员冒险去营救已无生还希望的人。

新西兰总理约翰·基23日宣布全国进入紧急状态,并说至少有75人死亡,其中20人尚待确定身份,300人失踪。随着搜救行动的开展,死亡人数还将继续增加。当地媒体报道说,警方已对克赖斯特彻奇市部分受灾区域实行宵禁。

## 【关注】可能还有更多中国公民被埋

据中国驻新西兰大使馆透露,在克赖斯特彻奇大概有2万多名华人华侨,有约3500名中国留学生。有一名来自广州的女性中国公民赖常现在被压在倒塌的CTV大楼楼体下面,目前她的身体状况良好,正在对她展开营救。

使馆在得到消息以后已经在第

一时间联系克赖斯特彻奇救援中心,要求他们采取紧急措施,马上派遣救援人员到事发现场救援。

同时使馆也和赖常在中国的家人取得了联系,向他们通报了赖常受伤的一些情况。使馆方面表示会继续密切关注救援赖常的情况,及时要求新西兰救援机构采取措施,保证她的生命安全。

中国驻新西兰大使馆新闻发言人王欣接受记者采访说,救援部门报告最新数据称,赖常被埋的坎特伯雷电视台倒塌大楼里还有50多人,不知道还有没有中国公民在下面。救援队称,大楼损毁严重,施救十分困难,还有再次坍塌的可能。

据外交部网站消息,中国驻新西兰大使馆立即启动地震应急机制。

## 【发布】全国进入紧急状态

新西兰总理约翰·基23日在惠灵顿举行的记者招待会上说,实施紧急状态后,政府可以调集全国的资源,展开灾后救援工作。他初步估算此次地震造成的经济损失为60亿新西兰元(约合45亿美元)。

目前全市80%的地区供水尚未恢复,50%的地区仍然断电。

地震还致使距离克赖斯特彻奇市大约200公里的塔斯曼冰川崩裂。塔斯曼冰川是新西兰最大冰川。冰川崩裂后,大约3000万吨碎冰从山体滚落而下,冲入南阿尔卑斯山一个湖内,形成多座冰山。

## 【救援】死伤超预期多国伸援手

由于死伤人数超出预期,克赖斯特彻奇的医院已经在超负荷运转。“到处都是救护车来回穿梭的声音,医院的床位已经明显不够用了,我们正在申请外来援助,”当地一名官员向媒体透露。

国际救援也迅速展开。澳大利亚政府22日当天派出一支搜救队伍,增强克赖斯特彻奇。澳大利亚总理朱莉娅·吉拉德承诺,澳大利亚愿意满足新西兰提出的所有援助请求。

日本媒体报道称,应新西兰政府的请求,日本政府22日决定向该国派遣负责救助地震受灾者的紧急救援队。据悉,在克赖斯特彻奇失踪的日本人目前有24人。

地震后,当地华人社团紧急成立“华社地震研究小组”,专门负责安排震后华人所需解决的事宜。

新华社

## 中国从利比亚海陆空撤侨

### 首批中资公司人员乘机回国

据中国驻埃及亚历山大总领馆工作人员介绍,首批从利比亚撤至埃及亚历山大的83名中资公司人员23日将分两批乘航班回国。

据介绍,第一批43人将乘坐阿联酋航空公司的航班,于埃及当地时间23日13时25分从亚历山大机场起飞,经停阿联酋后于北京时间24日8时50分抵达北京。第二批40人将乘坐卡塔尔航空公司的航班,于埃及当地时间23日17时30分从亚历山大起飞,经停多哈后,于北京时间24日14时15分抵达上海。

交通运输部也在全力协助中国在利比亚人员撤离,目前,已协调四艘货轮和四艘渡船抵达班加西港接应人员。

中国驻突尼斯大使馆工作组23日凌晨驱车赶赴突尼斯与利比亚交界的拉斯杰迪尔口岸,准备迎接和帮助撤出的中国公民。

中国驻突尼斯大使火正德告诉新华社记者,从利比亚撤出的首批2900多名中国公民从23日起陆续抵达突尼斯,使馆目前已安排30余辆大巴车赶赴拉斯杰迪尔口岸。 新华社



23日,中国公民准备登机回国。

## 【连线】

### 北非局势冲击全球市场

北非局势连日搅动全球市场,原油价格保持在两年多以来最高位,从东京、巴黎到纽约,世界主要股市遭重挫,金银期货价格走高。

经济分析师23日说,亚洲国家对中东和北非地区出口量较大,亚洲经济面临不小风险。

突尼斯、埃及局势剧变时,金融市场显得相对平静。然而,利比亚局势混乱对投资者更具警示性,因为它是产油国。欧佩克油价涨至每桶100.59美元,是这一指标两年半来首次突破100美元。市场担心,动荡可能进一步蔓延。

新华社

**金属探测器**  
 三重频率探测地下,金属探测,探测金属,探测金属  
 长沙电话: 0731-85510915  
 厂家: 0773-5815870 www.guitan.com  
 桂林市兴华探测有限公司(全国联保)

**首家引进 美国『超氧』椎间盘突出 新技术专业治疗**

●美国超氧,生物新技术治愈椎间盘突出双倍起效  
 具有极强氧化能力的超氧,短时间内能氧化椎间盘突出部分髓核组织,使髓核密度和盘内压力减低,配合注射新一代生物药物,国家准字(II31022658)胶原蛋白,有效溶解突出部分的胶原蛋白,特异性强,不影响周围神经、血管,超氧还可通过纤维环裂隙和突出物内逸出扩散到突出物表面和神经根周围,可起到分解粘连和消炎止痛作用,多余部分自然溶解,无残留。两大介入疗法双向作用,双倍起效,最终溶解椎间盘突出物对神经根、硬膜囊的压迫和刺激造成的颈肩腿腿痛症状,达到临床治愈效果,而且远期效果好。

●国务院津贴骨病专家“龙文荣教授”忠告:椎间盘突出症,骨质增生病经过系统、有针对性的治疗,是完全可以治好的。近来有一些从地州市医院和非专业医院转来的介入及手术失败的患者,刚进院时有些几乎不能行走,接近瘫痪。我院郑重忠告病友:慢性骨病的治疗是一个循序渐进的过程,不可能几分钟就能溶解突出,就医时一定要选择正规的专科医院科学系统的治疗,切忌盲目相信某些夸大其辞的广告,浪费金钱和贻误治疗时机,请患者谨慎选择医院,谨防受骗上当。

**长沙骨质增生专科医院 2011·健康优惠:**  
 国务院津贴骨病专家预约 亲诊 特困人员凭有效证件治疗 全免

骨病康复专线:0731-820 99999 院址:长沙市南湖路270号 网址:www.nhyy.cn 乘车指南:市内乘1/101/134/122/160/139/901/908/601路至碧沙湖或古堆山下。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段440号 邮编:410005